



合肥5个公园喊你来当市民园长(林长)

星报讯(钱文瑾 记者 沈娟娟) 春暖花开,万物复苏,你是否也憧憬着可以“承包”一座公园?你有想过会成为家门口公园的“园长”吗?3月2日,合肥市包河区发布招募令,将为5个公园招募市民园长(林长)若干名。

据介绍,包河区农林水务局坚持“人民公园为人民”的理念,按照“公开招募、自愿报名、择优录取、定岗服务”的招募原则,试点选聘公园市民园长(林长),欢迎大家踊跃报名,试点公园包括银河公园、劳动公园、淝河生态公园、望湖公园、罍街公园,每个公园招募市民园长(林长)若干名。

符合以下条件的市民可报名:遵纪守法、具有良好的政治素质和职业素养;年龄18-65周岁(有突出能力和较高威望者可放宽至70周岁),性别不限,身体健康,无重大疾病史、作风正派,拥有高中及以上文化程度,具备良好的沟通协调能力;关心城市园林绿化事业的发展,热心社

会公益事业,有强烈的社会责任感和奉献精神;要求长期在合肥生活,居住在试点公园附近,有较多的闲暇时间,能保证每月工作时间累计不少于20小时;具有社区、社团及社会公益、志愿服务工作经验者优先;近2年来在政府各部门征集市民建议、意见活动中有突出表现者优先。

市民园长(林长)将自愿无偿配合公园管理方履行管理职责,服从公园管理方的管理。结合自身专长积极参与公园日常管理活动,提升公园面貌和服务水平,积极为广大市民营造良好、舒适的游园环境。此外,市民园长(林长)还将征集市民意见和建议,组建志愿服务队伍,在试点公园开展志愿服务工作,对园内噪音扰民、毁绿损绿、乱扔垃圾、违规钓鱼、不牵狗绳等不文明行为进行管理和劝阻,协助公园管理方共同开展园林绿化养护、公园秩序维护、设施设配排查、园容环境管理等。

匹配成功! 这是千分之一的珍贵



星报讯(记者 徐越蕾) 2月22日,一则全城急寻“熊猫血”的信息出现在许多合肥市民的朋友圈里,牵动着大家的心。肥东

居民完大爷因患病在市区一家医院住院,其血型属比较罕见Rh阴性B型血,原定的手术因该类型血液告急被迫推迟,老人情况十分危险。

22日上午,老人的家人在肥东县公安局店埠派出所设立的城南社区警民事群中发出了求助信息。核实信息真实无误后,警方在全市1000余个警民事群中转发,寻找爱心人士。

“我是熊猫血,我可以献血。”“我是这种血型,可是昨

晚喝酒了,不知道能不能献,后续如果有需要随时在群里通知我。”消息在群里发出后,许多人积极提供线索。

最早赶到医院献血的爱心人士钱先生,是肥东县公安局一名辅警的父亲。在看到儿子转发的信息后,主动与民警取得联系,可惜未能匹配成功。

23日下午,好消息从医院传来,市民丁女士的血液配型成功。丁女士一次性自愿无偿捐献了400毫升全血。这是我国规定的献血者每次采集血液的最大量。目前,完大爷顺利接受输血,手术十分成功。

丁女士今年36岁,在多年前的一次献血活动中,意外得知自己是罕见的Rh阴性血型。此后,她多次到血站主动献血,并一直留意相关消息,想为需要的人尽一份力。“能够帮到别人是一件开心的事,只要身体条件允许,我会毫不犹豫地挽起袖口!”

不超过4280元! 合肥规范口腔种植项目价格

星报讯(记者 祁琳) 3月2日,记者从合肥市医疗保障局获悉,近日,合肥市医保局发布《关于规范口腔种植医疗服务项目及价格的通知》,自3月1日起执行。

据悉,口腔种植的费用主要分为种植体、牙冠和医疗服务三个部分,此次合肥市调整的主要是医疗服务价格部分。调整的重点是规范整合口腔种植价格项目,严格落实以“降”为主基调的价格调控目标,合理设置不同级别医疗机构价格梯度。

整合新增“种植体植入(单颗)”“种植牙冠修复置入(单颗)”等15项口腔种植类医疗服务价格项目,停用原17项涉及口腔种植的专科项目。结合实际,制定合肥市公立医疗机构相关项目最高政府指导价。同时对单颗常规种植医疗服务价格实行全流程调控,三级公立医疗机构全流程医疗服务和药品总费用不超过4280元,二级不超过3852元,一级不超过3638元。以三级公立医疗机构为例,单颗常规种植医疗服务费用较调控前下降39%左右。

安徽金花朱琳即时排名再创生涯新高

星报讯(记者 江锐) 北京时间3月2日,2023年WTA250蒙特雷站女单第二轮。赛会5号种子、安徽金花朱琳经历2小时19分钟的三盘大战,以7:6、2:6、6:3击败世界排名第74位的加拿大老将马里诺,挺进女单八强!这是朱琳继奥克兰站、华欣站之后本赛季第三次闯入巡回赛单打1/4决赛阶段。

凭借本场胜利,朱琳收获60个积分,即时排名升至第38位,继续刷新个人生涯最高排名。朱琳1/4决赛将

面对施米德洛娃与资格赛球员多勒海德之间的胜者。

本赛季,朱琳状态相当不错,澳网连克强敌杀进16强,创大满贯赛事最佳战绩,华欣站决赛中又以2:0击败乌克兰选手特苏伦科,赢得个人职业生涯首个WTA巡回赛女单冠军。谈到赛季新目标,朱琳表示:“现在新的目标应该是大满贯进入前八,希望自己可以拿下更多冠军,然后继续保持这样好的状态吧。看看这个赛季会发生什么。”

公正执法 市民送锦旗



“本以为联系不上被告,案件无法快速处理,没想到这么快就调解成功,感谢法院特地跑到巢湖帮我们调解纠纷,了却一桩心事。”2023年2月,一起租赁案件原告方将印有“公正执法、清正廉洁”的锦旗送至淮南市田家庵区人民法院泉山法庭,感谢法院公正高效解决纷争。

送锦旗,是对高效办案的认可,更是对今后工作的鞭策和激励,是“为民办实事”的最好诠释。田家庵区法院将与公安机关继续加强联动,在“查人找物”方面加大合作,提高案件审判质效,捍卫司法权威,提升人民群众安全感和获得感。 陈媛媛 赵永莉



合肥市瑶海区农林水务局管辖着南淝河段、二十埠河段等全长33.4公里的水域,近年来累计投资超17亿元推进水环境治理,经过整治、清淤等多措并举,取得成效,实现了水清岸绿,鸟飞鱼翔,成为居民休闲漫步的好地方。图为3月2日,工作人员正在清理水面杂物。 王东 葛变

小小画家 描绘海南

2月22日,悦·书房见微书社开展了“向日葵小画家之海南风光”绘画活动,邀请小画家一起用画笔描绘出自己心目中的海南。活动现场,老师首先为大家讲解了海南省的风俗人情,然后分发了纸和笔,带着大家一起作画。在绘画中培养孩子们的美学兴趣,也锻炼了动手能力。 王桂芹

书香安徽 竞技比拼

2月26日,悦·书房见微书社开展了“书香安徽-室内运动会”主题竞技比赛,邀请了合肥梦园小学的孩子和家长参与。本次活动有“萝卜蹲”“投壶”和“照镜子”三个项目。每项都决出第一名,获得最终的奖励。活动中,大人和孩子们锻炼了身体的反应力,也激发了对趣味运动的兴趣。 王桂芹